*Boatr M10x30

*Iaii6a 10x30

*Iai6a 10.65T
4.

*Bont M12x80
*T"aiika M 12 camocToll. /
*[11ai10a 12x24 /

210IT.

*KpoHITeitH
KpETUICHHA
PO3ETKH

lmr.

Puc.1 Taroso-cuennoe ycrpoiictso TCY 6011
I[pumeuanue: aeTany, MOMEUCHHBIC * BXOJAT B MAKET KOMIUICKTYIOIIMX

4. MOHTAK HA ABTOMOBUWJIb
Padory mo montaxy TCY pexkomenayercss NpoBOAMTH B YCJOBHSAX
aBTOCEepBHCA.
4.1 JlemonTHpoBaTh 3amHuii Oammep u OydepHbIi Opyc aBTOMOOHIIS.
Bydepnsiit Opyc 6onbiiie He TOHATOOUTCH.
4.2 VYcranoButh TCY Ha aBTOMOOWIIB: OOKOBBIE KpoHIITeHHB TCY B
JIOHXKEPOHBI 1O COBIAJICHUS TOJIOKEHHUS TPUBAPEHHBIX Ta€K C
OTBEPCTHUSMH B JIOH)KepOoHax. 3akpenuTs 0osramu M10x30.
4.3 Buumanue! Cyennoii wiap 00axXCeH PacnoNazamvcs Cmpo2o 6001b HPOOOTbHOL
ocu asmomoous.
4.4 YCTaHOBUTH CLEMHOM INAap W KPOHIUTEHH KpPEIUIEHHUS PO3ETKH,

ucnonb3ys 60aTel M12x1,25x80 u raiiku camocTomnopsiimecs.
BHumanme: mocige 4-X KpaTHOro NPHMEHEHHS CaMOCTOIOPSIIHMeECs
raiiku Heo0X0IMMO 3aMEHHUTh!

[MpousBecT 3aTsHKKY Kperexka, MpeBapuUTeIbHO CMa3aB pe3ndy 000
KOHCHCTEHTHOM CMa3Kou

e Mowmenr 3aTsokku M10 —4.,4...5,6 Krem

e Mowmenr 3aTspkku M 12 camoctomn. — 8,0...10,0 xrem
4.5 BeipezaTs 6ammep 1o 1madaoHy
4.6 YcTraHoBUTH Oamriep Ha MECTO
4.7 Tloncoemmuautsb mpooga TCY (puc.2) K 3J€KTPONPOBOAKE aBTOMOOHIIS (B
YCIIOBHUSIX aBTOCEPBHUCA).
[ToaKIFOYUTh AKKYMYJIATOPHYIO OaTapero u MPOBEPUTH ACUCTBIE IPUOOPOB
OCBEIICHUS M CBETOBOW CHTHAITM3AIIMH TIPHIICTIA.

5 IIPABWIA DKCIUVIYATAIIMA U TEXHUYECKOI'O
OBCJIYKUBAHUS.

5.1Texnuueckoe oOcmyxuBanue TCY 3akimoyaercs B NEPUOAMYECKOM
ocMoTpe  OonToBbiX KpemeHuit TCY Kk aBTOMOOWIIO M KpEMIeHHS
npubopoB anekTpoodopynoBanus. [loATSHKKY OONTOBBIX COEIMHEHUN
TCY npoBoauTh MpH TEXHUYECKOM OOCTY>KMBAaHUH aBTOMOOKIISL.

52Ecnmu aBTOMOOUIL SKCIUTyaTUpyeTcs ©e3 mpuilena, HeoO0X0IUMO
CLECMHOM IIap MOKPHITh 3aIMUTHOM CMa3KOW WJIM HAAETh 3alUTHBIN
konnak. [Ipu cuenke mpuiiena ¢ aBTOMOOMIIEM HIap JOJKEH ObITh CMa3aH
KOHCUCTEHTHOM CMa3KOM.

5.3[1ocne ¢ukcanuu CLEMHOM TOJTOBKH MpHUIIENa HAa IIape, OCYIIECTBUTH
CTPaxOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWJISI C TIPUIICTIOM, HCIIONB3Ys OTBEPCTHS B
KpOHLITEHAX  mapa Uil  KpPEIJIEHWs  CTPaXOBOYHBIX  IIEMEi.
Kareropuyeckn  3ampemieHa  JKcIuIyatanus — npumena  0es
YCTAHOBJICHHBIX CTPAXOBOYHBIX LeneH (TPocoB).

5.4 He pnomyckaercsi O0yKCHpPOBKAa NPHIENOB IMOJHOW Maccoil 0osee
1000 kr u co ckopocThio 6oJ1ee 90 km/yac.



6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJILCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3zoTkaznyio pabory TCY B TeueHue
12 mecs1eB co JHS MPOJAKH B TOPTOBOM CETH MPH YCIOBUH €r0 IKCILTyaTalluu
B TIOJIHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a 0E30NACHOCMb U
naoémxcrocmes pabomol TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHUll 8
€20 KOHCMPYKYUIO.

6.2  PaccMmoTpeHHe MpeTeH3Wil K MPOMYKIMH MPOU3BOAUTCS NPH HATHYHU
OTMETKH O TpOJaXke, 3aBEPCHHON ITaMnoM opranuzauuu, nponasueid TCY u
HOANKCHIO IPOABIIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzecomosumensa na TCY coxpaname 00 oxonuanusa
2apanmuiinozo cpokKa.

6.3  HMsroroBurenb OcCTaBuseT 3a coOOW MpaBO HA W3MEHEHHWE KOHCTPYKIUH
TCY, nosaTtoMy HEKOTOpbIE M3MEHEHHMsI, HE YXY/IIAIONIUE €ro MPOYHOCTHBIE U
MOTPEeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOJICTBE

6.4  TlpemnosxeHus U 3aMeUYaHHs IPOCUM HAIPABIIATH TI0 aJipecy:
142800 MockoBckast 00i1., r.CTynuHo, yi1.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Tedi/pakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPHEMKE

TCY 6011 wmsrotosmeno OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokyMmenTtanuei, mposeperno OTK v mpu3HaHO TOAHBIM K SKCIUTyaTaIHH.

CBUH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA’KE

(3amoHsIET MpoaaBEI)

IIponano
(HaMeHOBaHUE TOPTOBOW OpraHMU3AIINH, aApec)

Harta nponaxu IMoanuch

(amcno, mecs, ro) (mponasertr)

[lItamn opranuzamuu, npoaasumein TCY
Ungopmayuro o naweti npooykyuu modxrceme nOCMOMpems Ha cavime

www.treiler.ru

® TPEIIEP )

TATOBO-CLEITHOE YCTPOMCTBO T p
TCY 6011 (@opo Doxkyc 2 x6)
NACIMNOPT MT 22

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

Tsroso-cuennoe yctpoiictBo TCY 6011 (manee TCY) npeanaznaueHo
JUIST TIAPHUPHOM CIICTIKK JICTKOBBIX aBTOoMoOwieir dopmx Dokyc ¢ Ky30BOM
xatubex ¢ 2004 r.B. u ®opag Poxyc C-MAX c 2003 r.B. ¢ OykcHpyeMbIM
MIPUILIETIOM TTOJIHOM Maccoii 1o 1000 kr.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[Ipasun EOK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenust 9 k TexHuueckomy periameHTy
"O 0e30MacHOCTH KOJECHBIX TPAaHCHOPTHBIX CpeAcTB" (MOCT. MPaBUTEILCTBA
Ne720 ot 10.09.2009 1.)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u Tvn cuenHoro ycTpoicTaa A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHHK)
1.2 JIlnameTp CIenHOro Iapa, MM 50
1.3 lonmyctumast mosHast Macca OyKCHpPYeMOTO TIpHUIiena, KT 1000
1.4 TlapameTtp D, ne 6onee, kH 6,4
1.5 Tlapamertp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHAS HATPy3Ka), KT 40
1.6 Macca TCY, xr 15,5+0,5
2. KOMIUIEKT IOCTABKH
2.1 TCVY 6011 B c6ope (puc.1) 1 mr.
2.2 TlakeT ¢ KOMILIEKTYoUMMH (cM. puc.l) 1 mT.
3aIUTHRIA KOIIIaK
2.3 TlacmopT (pyKOBOJICTBO MO YCTAHOBKE U IKCIUIyaTallMu )+ 1 .
2 nrabaoHa

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepex monrTaxom TCY He06X0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOGMJIL HA 3CTAKAIE
WIM Ha CMOTPOBOii siMe, OTCOECAMHUTH AaKKyMYJATOpPHYI Oartapelo,
aBTOMOOMJIb 3aTOPMO3UThH CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IO KOJIEcCA TOJIOKHTh
ynopsl (dammaxmu).

3.2 PaGoTy 1m0 MOHTA}KY HAOJKHBLI NPOM3BOAMTL JBA YEJOBEKA, COOJII0OAAs MeEpPbI
NMPeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

